Algebra Lineal II Examen Parcial

Formas bilineales y formas cuadraticas. (45 minutos) 26 de febrero de 2014

2 . .- e s 2 2 Lot .
1.— En IR® consideramos una forma bilineal simétrica f : IR x IR — IR y su forma cuadratica asociada

w: IR? — IR. Se sabe que:

a) B={(1,1),(2,3)} es una base de vector conjugados.

b) w(1,1) =1, w(2,3) = —1.

Clasificar w indicando ademas su rango y signatura.
Calcular la matriz asociada a f respecto de la base canonica.
Hallar los vectores autoconjugados.

JEs posible encontrar una base B’ respecto a la cudl la matriz asociada a f sea la identidad?. Razonar
la respuesta. En caso afirmativo calcularla.

.Es posible encontrar una base B” respecto a la cudl la matriz asociada a f sea (; g)

(6 puntos)
En IR* se considera la forma cuadrética dada por:
w(z,y, z,t) = (a — 2)x?® +y* + at® + 2wy — 22z + 2t — 2yz + 2yt — 2zt

Clasificarla en funcién de a indicando ademaés en cada caso su rango y signatura.

Dar una base de vectores conjugados.

(4 puntos)
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